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HOAEREEMNZAHRBEARITLURE., ANREZRYO 7. BEVMAHAERS
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E+E=L
#HEXRBEEZI x.y W EH.
licos@; +1,c08¢, =%, (A)
hsing, +1sing, =0 (B)
2REH 2HHA v AEE o AIAMEE «
H BRI H:
sinqh=———:—i—sinq>;=—~>»sinq>1 (1—1

R [ LEF TS £
w—ﬁﬁmmﬁﬂxﬁmmzﬁ,mtg¢:=%’=-,—.

—sin’es
0, ==arctg (singy/\/ 1 —sin’gs) (1—1")
FRU-DHeE e RFBEF2HAER @ 7.
hh=—?n%-ml (1-2)

B (1 — DX R T A 2 8 A IEE e Y.

— W COSTHSInP; 1 WCOoSP;Sing,

dt cos’q,
REFRXU—-DFMU—2 K cos’p= 1 —sin*g =1 —Msin*e, LA LXILHER:
£r= haof — Bl (] —A2) (1—3)
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EHBRHUENEUS SHELX WS=0.% o UM EHEDHN,  HRAEZEDN, LB
SEHHA., XH HERMBSEFmEZ BRIMLBEN:

S={+12) —x.=1 (1 —cosp;) +1: (1 —cosg,) {1—4)
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COSP2
sl (S SR (1—6)
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BF - AREEESHOERF. 2EFF,.1=0. Im,,=0.33m,n,=1500 %/

BFHHEREH:

Ll=], W2=uw,
L2=1, E2=¢,
Wil=uw S=s
R=A\ VC=v,
Pl=o (&) AC=a,
P2=q.(F)

Fl=o GLE)

F2=q CGIEE)

BF1—i
REM Kinematic Anaiysis for the Slider—Crank Mechanism

READ N,L1,L2

DATA 12,0.1,0. 33

W1=(1500/60) » 2 » 3. 14159

DIM P1(N),F1(N),P2(N),F2(N),W2(N),E2(N),S(N),VC(N) ,AC(N)
FOR J=0 TO 360 STEP 30

P1(J/30)=J

NEXT J

R=L1/L2

FOR I=0 TO N
F1(I1)=P1(I) * 3. 14159/180
K=-R * SIN(FI(I))
F2(I)=ATN(K/SQR(1-K * K))
P2(I)=F2(1) = 180/3. 14159
IF P2(1)>0 THEN 85
P2(1)=360+P2(1)
W2(I)=-(R * W1 % COS(F1(1)))/COS(F2(I))
E2(I)=(R % W1~ 2% (1-R~ 2) * SIN(F1(1)))/((COS(F2(1))) " 3)
S(I)=L1 * (1-COS(F1(1)))+L2 % (1-COS(F2(I)))
VC(I)=(L1 % W1 % SIN(F1(1)-F2(1)))/COS(F2(I))
A=L1 *WI1~ 2%R » ((COS(F1(I))) "~ 2)/({COS(F2(1))) "~ 3)
AC(I)=(L1 » W1~ 2 x COS(F1(I)-F2(1)))/COS(F2(1))+A
NEXT I
PRINT "P1(1)","P2(1)","W2(I)"
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i25 FORI=0TON

130 PRINT P1(I),P2(1),W2(D)

135 NEXT I

136 PRINT "E2(I)","S(I)"

137 FORI=0TON

138 PRINT E2(1),S(I)

139 NEXTI

140 PRINT "VC()",”"AC(I)"

140 FOR I=0TON

142 PRINT VC(I),AC()

143 NEXT I

144 PRINT

145 PRINI”S-P1”

146 FOR J=0 TO 360 STEP 30

150 1=J/30

155 PRINT J;

160 PRINT TAB(25+90 % S(1)) ;" » "

165 NEXT J

168 PRINT

169 PRINT "VC-P1”

170 FOR J=0 TO 360 STEP 30

175 1=3/30

180 PRINT J;

185 PRINT TAB(25+VC());" "

190 NEXTJ

193 PRINT

194 PRINT "AC-P1”

195 FOR J=0 TO 360 STEP 30

200 I1=J/30

205 PRINT J;

210 PRINT TAB(25+0. 005 ¥ AC(1)) ;" »"

215 NEXTJ

220 END

RUN

P1(1) P2(1) w2(I)
0 360 —47. 59985
30 351. 2853 —41.70416
60 344. 7856 —24. 66443
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120
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330

360

E2(1)

0

3515. 543

6544. 986

7845. 865

6544. 998

3515. 558

1. 721482E-02

-3515. 528

-6544.974

-7845. 863

-6545. 009

-3515. 578

-3. 442964E-02

ve)

0

© 9.939174

15. 73948

15. 70796

11. 4675

5. 768788

2. 85873E-05

-5. 768737

-11. 46745

-15.70793

-15.7395

-9. 939265

-1. 021154E-04
e H e

342. 3603 —6.33141E-05

344. 7856 24. 66433
351. 2852 41.70411
360 47. 59985
8. 714704 41. 70422
15. 2144 24. 66453
17. 63972 1. 899423E—04
15. 21446 —24. 66424
8.714824 —41. 70404
8. 803353E-05 —47. 59985
s

0

1. 720727E-02

6. 156625E-02

- 1155161

. 1615662

-1904123

o

. 1904125

. 1615666

. 1155167

6. 156674E-02
1. 720764E-02
—1. 192093E-08
ACD

3215. 093
2528. 374
860. 6022
—784.5834
—1606. 796
—1745. 284
—1718. 701
—1745. 284
—1606. 8
—784. 596
860. 586
2528. 36
3215. 093
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60
90
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1, +1:sing, =s  sing, (A)

l,cos@,=s * cosg, (B)
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1; +1,sing,

@=4arctg (1-=7)
lacos,
EAABC 1, B AL EER
s?=1}4+13—21,1,c08 (90° + @, ) = 1! + 13+ 21, 1,sing,
s=V {4154 21, sing, (1—8)
B .B®EIMEERZH:
122COSP2 = Sw,COSP, +V,,¢‘sincp4 -
—12@,8inQ@; = —s04SiNQy + Ve, COSPy
¥ XBY % R85 B A EHEH I o .Ul OXH:
lawzc0s (P2 — @4 ) =swicos (@ — @4 ) + Ve sin(@i— i)
— lywpsin (@ — @y ) = —swsin (@ — @) + Ve o cos (@ — @4)
w‘___lzwzcos(;vz—w‘) (1—9)
Ve, = —lwssin(@2 — @) (1—10)

¥ (OOX BT B K FHR -
— Lolsing, = —swising +eiscos@y + Ve e, wicospi+ Ve, @icospi +al . sing,
—lywjcosp, = —swicosp, —essing, — Ve, 08inQ — Ve, @ising, +-a5  cosg,
# XBY A frfise B SRS HF o A1, 0 EXTTE.
—bodsin(@; — @) = —soisin (@i — @4 ) +escos (@ — @) + 2V e 0ecos (@i —P4)
+ai . sin(@,—o,)
—lwicos (@ — @) = —swicos (9—@i) —eissin (@ — @) — 2V osin (@i —@40)
+ac e cos(Pi—)

2Vcsc‘ @+ 1lodsin(@; — @)

gy=— (I—11)
S

al e, =sw{ —lrwicos (@2 — i) (1—12)

ir‘F :2Vescq o4 =8~:,c‘7:7§&jnﬁﬁa

B LR EA, RINBE T RBRIE eioie fll s Vel AN,

—EEEt

LATENBENSEEENREE

XFRHARFENSHAKRBIF, THRE ST BANKTF  AARA-DEA—
I2MRECKR HE @08 00, Ve, ceanale KL, HERITHVBER, A - AREER:

(DERSE o HARU=DDF, MFE 0.=90° 5 270° BF, 53 8 leosp, HF, X B o A
0, HItBILARBRITEZROB TUEXEREFAFZEEB BT o AHETHE
EHHER EHY o FF 90° 5 270° B}, 9 FTF 90°,
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ZEFRTEER
ABFH1,=0.12m,1,=0. 06m;

ws = 30rad/sec

R o
W2=w, VR=V.,,.‘
L2=1, E4d=¢,
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BF1-2
REM Kinematic Analysis for the Guide Bar Mechanism
READ N,L1,L2,W2
DATA 12,0.12,0. 06,30
DIM P2(N),F2(N),P4(N),F4(N) ,W4(N),E4(N),S(N),VR(N),AR(N)
FOR J=0 TO 360 STEP 30
F2(J/30)=J
NEXT J
FOR I=0 TO N
F2(1)=P2(1) » 3. 14159/180
IF F2(1)=3. 14159/2 THEN 85
IF F2(1)=23 = 3. 14159/2 THEN 85
F4(I1)=ATN((L1+L2 * SIN(F2(I)))/(L2 * COS(F2(1))))
IF F2(I)<3. 14159/2 THEN 87
IF F2(I)<<3 % 3. 14159/2 THEN 87
F4(1)=3. 14159-ABS(F4(1))
GOTO 87
F4(I)=3. 14159/2
P4(I)=F4(1) » 180/3. 14159
S(I)=SQR(L1"~ 2+L2" 2+2 = L1 * L2 * SIN(F2(I)))
W4(I)=(L2 * W2 » COS(F2(I)-F4(1)))/S(D
VR(I)=-(L2 * W2 = SIN(F2(1)—F4(1)))
E4(D)=-((2% VR(I) * W4(ID)+L2 » W2~ 2 = SIN(F2(1)-F4(1)))/S))
AR(I)=(S(I) * W4(1) » WA(I))-(L2 » W2 x W2 * COS(F2(D)-F4(D)))
NFXT 1

o 11 e



115 PRINT "P2(1)","P4(1)","W4(1)"

120 FOR I=0TO N

126 PRINT P2(D),P4(1),W4(D)

130 NEXT I

135 PRINT "E4(1)","S(1)"

140 FOR I=0TO N
145 PRINT E4(1).S(1)
150 NEXT I

155 PRINT "VRI)","AR(I1)"

160 FORI=0TON
165 PRINT VR(I),AR(D)
170 NEXT1

RUN

P2(1)

0

30

60

90

120

150

180

210

240

270

300

330

360

E4(D
216
95. 4395998
37.6879811
8. 84745425E—05
—37. 6881005
—95. 4397883
—216. 000133
—518. 614048
—1144. 55688
12

P4(D)

63. 4350024
70. 8934472
80. 1039607
90. 6000507
99. 8959903
109. 106509
116. 564967
119. 999949
113.794018
90

66. 2061997
60. 0000506
63. 4349416

SO

. 134164079

. 158745061

. 174558757

.18

. 174558811

. 158745166

. 134164221

. 103923234

. 0743589918

w4

5. 99999999 .
8.57142723
9. 68342756
10

9. 68342148
8. 57141592
5. 99998728

7.67754705E—05

—14. 2987301
30
—14. 298982

—8. 42760358E-05

5.9999618



—7.16310521E—03
1144. 56503

519. 619621

216. 001834

VR(D

1. 60996894

1. 17837703

. 618703797

1. 59254177E—06
—0.618705244
—1. 17837807

—1. 60996337
—1.8

—1. 45241953

—4. 77540343E—06
1. 45240986

1.8

1. 60997236

. 0600000001

. 0743586065

. 103922757

. 134163794
AR(D)

—19. 3196273
—29. 1572533
—34. 3416524
—36

—34. 341652
—29. 1572495
—19. 3196171
—2.39362585E—05
47. 1001445

108

47. 1009977
2.62746677TE— 04
—19. 3194941
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b+l =1+1s
BIEIRBEEYHAOXHEE.

Lising; +1zsing, =13sing; } )
1,cosg, +1cosg, =1, +1scospy
@ lising; =b, 1i—1lcosy, —a
l1.sing, = lssing; —b
ﬁﬂﬁ 281NQ> P3 > (B)
lycosg, = lzcosps +a
WL VFAEHENEG.
13= (Issing; —b)? 4 (Iscosps+a)? =1§ — 2blssings + b® 4 2alscospy + a2
A
=a’+b’+1§—l§=1€+1‘f+1§—-1§——2h1400sw-. ©
2al4 21,1, —1,cosp, )
B=—b‘= ]181!]@1 (D)
a 14—11(:@1
e cosgpy — Bsings +A=0
B A—+cosps=B Y/ 1—cos’ps
FHER A+ 2Acosps -+ cos’ps =B? (1 —cos®qs)
' _'—ZA:i:\/4A2-—4(1+B’)(A’—B’)
BB/ cosm= TESD) = H_B,(A:}:B\/l AT+B?)
ﬁ/ "
4 COSPy=1X, .0 tgcvs=——1—x—i-
x\/ R
(m:):..z=a:ctg(—1—x—x—) (1—13)

o FRMR AERAIFEINEEEEF T ENR. EEFTIUIELE . B o
BWEXNE REE o §EFT, BRBF LA o E T T2 FAH— KL o HEETIL
L5 R UIES
ITl— | <|T2— s |
W4 @=T1El. o RET T2. X& HARESHAEEE, iﬁtﬁ“xﬁt‘ﬂ @i,
@A FHE XA/

lycospi+a — Iscosqs+1,—1;cosq,
Iz 1,

COSQP,y =

4 cosp=y,lge=" l;y » Py =arctg =y (1—14)

y
HORMHERFH:
1y cos@; + 12@;c08¢2 = 1303C0SP, €
—lwising, — lwesing; = —lzwssings
¥ XAY BIRHEA AR THE o A, Ud ELXE—XB:
Lionsin (@ — @) =lywssin (@3 —@2)
__Lisin{@,—93) o
= lsin (s —ga) : (1150}
FE 5.
"‘1|Sin(®1 —%)

&h—'—‘m@‘l . . (1—16)
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